
 

CSENGERY JÁNOS EMLÉKÉREM 
CSENGERY JÁNOS KLASSZIKA-FILOLÓGUS AZ 1892-BEN INDULÓ MAGYAR PAEDAGÓGIA FOLYÓIRAT ALAPÍTÓ 
FŐSZERKESZTŐJEKÉNT FONTOS SZEREPET JÁTSZOTT E TUDOMÁNYÁG MAGYARORSZÁGI FEJLŐDÉSÉNEK 
ELINDULÁSÁBAN. KÉSŐBB CSENGERY A KOLOZSVÁRI EGYETEM TANÁRA, MAJD AZ EGYETEM SZEGEDRE 
KERÜLÉSE UTÁN A SZEGEDI EGYETEMEN A KLASSZIKA-FILOLÓGIAI TANSZÉK VEZETŐJE LETT. 
MEGVÁLASZTOTTÁK A BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR DÉKÁNJÁNAK ÉS AZ EGYETEM REKTORÁNAK 
TISZTSÉGÉRE IS. ALAPÍTÁSA UTÁN 99 ÉVVEL A MAGYAR PEDAGÓGIA SZERKESZTÉSE IS SZEGEDRE KERÜLT. 
CSENGERY JÁNOS SZÜLETÉSÉNEK 150. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM 
  NEVELÉSTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLÁJA 

CSENGERY JÁNOS EMLÉKÉRMET ALAPÍTOTT. 

AZ EMLÉKÉRMET OLYAN, ELSŐSORBAN NEM A NEVELÉSTUDOMÁNY TERÉN ELISMERÉST SZERZETT KUTATÓK 
KAPHATJÁK MEG, AKIK FONTOS SZEREPET JÁTSZOTTAK A NEVELÉSTUDOMÁNY VAGY A PEDAGÓGUSKÉPZÉS 
FEJLŐDÉSÉBEN. AZ EMLÉKÉREM ODAÍTÉLÉSÉRŐL A NEVELÉSTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLA TANÁCSA DÖNT, 
  ÁTADÁSÁRA ÜNNEPI ALKALOMMAL KERÜL SOR. 

LAUDÁCIÓ 

KERTESI GÁBOR 
KERTESI GÁBOR A MARX KÁROLY KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEMEN (JELENLEG BUDAPESTI 
CORVINUS EGYETEM) SZERZETT KÖZGAZDÁSZ DIPLOMÁT 1975-BEN. TUDOMÁNYOS ÉS OKTATÓI 
PÁLYAFUTÁSA AZ MTA KRTK KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNYI INTÉZETÉHEZ, ILLETVE A BUDAPESTI CORVINUS 
EGYETEMHEZ KÖTŐDIK. 2007-BEN KÖZGAZDASÁGTAN TERÜLETEN MTA DOKTORA CÍMBEN RÉSZESÜLT. 
KUTATÁSAI A MUNKAERŐPIAC, AZ OKTATÁSGAZDASÁGTAN ÉS A TÁRSADALMI EGYENLŐTLENSÉGEK 
TÉMAKÖRÉRE IRÁNYULNAK. OKTATÁS IRÁNTI ELKÖTELEZETTSÉGÉT MUTATJA, HOGY KULCSFONTOSSÁGÚ 
SZEREPET VÁLLALT AZ OKTATÁS ÉS GYERMEKESÉLY KEREKASZTAL MUNKÁJÁBAN, ILLETVE RÉSZT VETT A ZÖLD 
KÖNYV A MAGYAR KÖZOKTATÁS MEGÚJÍTÁSÁÉRT LÉTREJÖTTÉBEN. A STÁDIUM 28 KÖR ALAPÍTÓ 
TAGJAKÉNT RENDSZERESEN SZERVEZETT ELŐADÁSOKAT, VITAFÓRUMOKAT AZ OKTATÁS PROBLÉMÁINAK 
MEGISMERTETÉSÉRE, AMIVEL MEGHATÁROZÓ SZEREPET JÁTSZOTT AZ ISKOLAI SZELEKCIÓ ÉS SZEGREGÁCIÓ 
  MECHANIZMUSAINAK ÉS HATÁSAINAK SZÉLES KÖRŰ MEGISMERTETÉSÉBEN. 

A NEVELÉSTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLA TANÁCSA A NEVELÉSTUDOMÁNYI KUTATÁS FEJLESZTÉSE 
ÉRDEKÉBEN VÉGZETT MUNKÁJA, MINDENEKELŐTT AZ ISKOLAI SZELEKCIÓ ÉS SZEGREGÁCIÓ JELENSÉGÉNEK 
ÉS HATÁSAINAK MEGÉRTÉSE ÉS A KÖZGAZDASÁGI SZEMLÉLET KÖZOKTATÁSI KUTATÁSOKBAN TÖRTÉNŐ 
ELTERJESZTÉSE TERÉN VÉGZETT KIEMELKEDŐ JELENTŐSÉGŰ TEVÉKENYSÉGE ELISMERÉSEKÉNT A DOKTORI  
  ISKOLA KÖSZÖNETÉT, TISZTELETÉT ÉS ŐSZINTE NAGYRABECSÜLÉSÉT KIFEJEZVE 2023-BAN  

KERTESI GÁBORNAK 
ÍTÉLI ODA A CSENGERY JÁNOS EMLÉKÉRMET. 
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